

## 独家责任

# 陕西吴起县高级中学女生逼学妹“卖处”案引关注 “让我们受害者走法律途径,过去3个多月毫无音信” 家长:派出所曾拿25万元封口 校长已被免职,5名被打学生均返校上课 吴起官方昨夜通报:暂未发现公职人员参与卖淫嫖娼

## 【回顾】

## 被学姐逼“卖处” 不从遭致毒打

根据吴起县委外宣办昨晚11点20分发出的情况说明称,2014年9月21日下午,吴起县高级中学高二一女生告诉崔某,称有一高一女生曾指着崔某照片对其辱骂。当晚11时许,崔某叫来王某等6名同学,将骂其女生和另外一名与其有过节的高一女生先后叫至4号女生公寓一宿舍内进行辱骂殴打,随后又叫来她们认为比较嚣张的高一3名女生进行殴打,并强迫脱衣、拍摄半裸照片,且犯罪嫌疑人王某持水果刀威胁受害人,如果将此事告诉老师或家长,就将拍摄的照片外传。

被打女生家长许先生、臧先生则称,起因是多名高二女生逼他们孩子“卖处”挣钱,被拒绝便遭到毒打。

他们介绍,去年9月21日晚10时左右开始,高二年级14名女生在学生宿舍楼指派其中4名女生带着刀闯入二楼高一年级的女生宿舍,将一名高一女生强行推拉到四楼一学生宿舍威逼殴打,让她推荐高一女生谁长得漂亮,不说就打,这名女生说了几个孩子的名字。

他们4家孩子均在不同宿舍,先后被高二女生带到该宿舍侮辱。还有3名孩子被脱光衣服,拍裸照,检查是否处女。

家长们称,自己孩子说,高二女生找她们是想“逼她们跟外面的人睡觉”,一次挣5000元,给高二女生们交3000元,自己得2000元。

臧先生表示,待自己发现时,他家孩子脸、腰等部位都有紫块。

据媒体报道,高二女生还逼着孩子脱衣服,不脱就用刀子直接划衣服,有一女生肚子都被割伤了。

因被打孩子年纪较小,情绪敏感,郑州晚报记者未直接联系采访。臧先生表示,上述情况均是孩子们口述的;他们陪孩子做笔录时,也是这么跟民警说的。

被打的5名孩子,有1名孩子伤势较轻,未到医院治疗。另外4名均做治疗。其中两名孩子存在耳膜穿孔。

后经延安市公安司法鉴定中心做出的鉴定,鉴定意见是两个孩子属轻伤二级,另两个孩子属轻微伤。

## 【进展1】

## 5名被打女生均返回原校上课

被打学生家长臧先生说,伤势较轻的那名孩子很快返校。他家孩子治疗了20多天,伤情基本康复,但孩子情绪低落,平时都羞于见人,晚上睡觉突然醒来哭泣,死活不愿意再去原学校上学。

其他3名被打女生也存在类似情况。当时家长们想着让孩子转校,但吴起县仅一所高中,难度较大。臧先生称,陕西省教育厅曾就此发函责成延安市教育局妥善、尽快处理,协调孩子们重新入读学

宜;延安市教育局也帮忙协调到延安市区上学,但学费一事不好解决,后来4名被打学生均返回原校就读。他家孩子是两三天前返校的。

臧先生称4名学生都在原班级上学,现在也都住校,也在原来的宿舍住。

“学校是封闭式管理,一周放假一次,孩子情绪不好,刚去学校时一天打一个电话。”臧先生说以前孩子成绩是中上等,这次考试老师没让考,尚不清楚学习情况。

## 【进展2】

## 走法律途径过去3月毫无音信

事情发生后,4名被打学生的医疗费多由学生家长垫付,打人方家长只愿赔偿两三万元。臧先生称他女儿治疗花费了2万多元,学校只拿了2500元。

无奈,他们找到学校要求解决。不料,吴起高级中学时任校长张俊殷称学校只是搭平台,调解处理,学校没有责任。

“让我们受害者走法律途径,过去3个多月毫无音信。”许先生称,学校推脱责任后,家长们便找县教育局、县信访局和县政府等,均被告知走法律途径。他们也带孩子到公安机关做了笔录,但直到现在,相关职能部门从未

就这起案件进展情况向他们通报过。

许先生和臧先生称,平常都是听外人了解案情进展的。他们称从打人家长处得知,6名被刑拘的孩子仍未放出来。

臧先生表示,就他个人的情况,当时公安机关让他签字,同意走法律程序,他得知身为县人大代表的庙沟乡楼坊掌村的主任齐景涛(音)与这起案件有关,拒绝签字。

臧先生说:“要是单纯的高二学生打高一学生,我愿意走法律途径;但现在有幕后因素,走正规法律程序难以惩处到幕后指使。”

## 【调查】

## 家长:派出所副所长曾拿25万元“封口费”

被打家长臧先生爆料,事发后,吴起县城镇派出所副所长臧继贤(音)曾找到他,要送他高达25万元的“封口费”,被他拒绝。

臧先生介绍,臧继贤的姨妈梁女士与他有亲戚关系。去年12月4日和7日,臧继贤以调解为名,两次将他叫到派出所办公室,称这事牵扯到的领导太多了,让他不要再找媒体了,愿意给数万元的费用作为补偿。

“第一次称给10万元,第二次涨至25万元。”臧先生称,第一次谈的时候,臧继贤还叫上了梁女士。

臧先生告诉郑州晚报记者,称臧继贤说这笔钱是领导让他送的,但具体是哪位领导让送的,臧继贤让他只管拿钱就行,并

且拿钱也不打任何收据。

在与郑州晚报记者介绍这一情况时,臧先生给梁女士打电话,让她实事求是地给媒体记者说。

梁女士表示,第一次谈封口费时她在场。调解时,臧继贤曾命令办公室工作人员全部出去,但臧先生当面拒绝。

为何派出所副所长主动送钱让“封口”?臧先生称臧继贤曾表示,只要他收下封口费,臧继贤领导会通过提升职务的方式进行补偿。

郑州晚报记者就此事向臧继贤求证,先后两次拨打他的手机号码,均无人接听。

新京报报道称,臧继贤表示他没有说过这样的话。



【河南省新闻专栏】

吴起,陕西西北部的一座小县城。这个因石油而富,曾因免费教育而闻名的地方,如今却因一起丑闻,被媒体圈推到了风头浪尖。

事情还得从去年9月起说起。该县唯一一所高中——吴起高级中学多名高二女生向5名学妹施暴。按被打学生家长的说法,多名高二女生逼他们孩子“卖处”挣钱,被拒绝便遭到毒打。

郑州晚报记者昨日调查了解到,目前5名被打学生均已返回原校原班级上课。但孩子被打一事过去了3个多月,相关部门未正给他们一个说法。

还有被打家长爆料,上月初当地一派出所副所长两次主动找到他调解,愿意拿25万元“封口费”,被他拒绝后便无下文。

郑州晚报记者 冉小平  
发自陕西吴起

## 【通报】

## 县政府官网昨挂出 校长免职通知

郑州晚报记者昨日23点40分登录吴起县政府网站,除“舆情反馈”栏目的情况说明外,“人事信息”一栏里《关于免去张俊殷吴起县中学校长职务的通知》格外显眼。

张俊殷为出事时的吴起县高级中学校长。事发后,吴起县纪委、监察局已对相关责任人进行了责任追究,其中对张俊殷移交延安市纪委处理。因涉嫌违纪,去年10月30日经延安市纪委常委会研究,决定对张俊殷立案调查。

昨日挂出的人事信息具体内容:延安市中小学“四制”改革领导小组告知(延安)市教育局,“根据市委组织部《关于建议解除张俊殷吴起县中学校长职务的函》(延市组函(2014)196号)精神,经研究,决定免去张俊殷吴起县中学校长职务”。落款时间为2014年12月12日。

## 【吴起昨夜通报】

## 暂未发现公职人员参与卖淫嫖娼

昨晚11点20分,吴起县委外宣办就网上流传的“陕西女生对学妹施暴;被指收百万为官员找处女”一事进行情况说明。

情况说明称,事发后,县公安局以涉嫌侮辱罪将其中6名女生刑事拘留,1名因未满16周岁不予刑事处罚,吴起县检察院依法批准逮捕王某等6人。11月17日,吴起县人民检察院以需进一步核实在讯问中嫌疑人王某供述其曾有给郑某(女,某酒店KTV工作人员)介绍卖淫行为的案件线索予以退查。

经吴起县公安局补充侦查证实,并报经县检察院审查认定,王某、郑某、齐某(郑某朋友,系网曝县人大代表、某村主任)涉嫌介绍卖淫案证据不足,未予批捕,要求继续侦查。

经公安机关反复侦查,目前该案中未发现任何涉及公职人员参与卖淫嫖娼行为线索。

针对网曝打人带头的两孩子银行卡里有很多钱,其中一个卡里有120万元,另一个卡里有80万元,通报称经公安部门在银行系统查证并与嫌疑人核实,6名犯罪嫌疑人中无一人持有银行卡,仅有王某持存折1张,该存折系其母以女儿名义办理的,至2012年9月再未使用。存折款项来源系王母家庭劳动收入,其间共发生13笔交易,累计存入金额9704元,现有余额5.84元。

目前吴起县人民检察院对该案正在审查起诉之中。



吴起高级中学



受伤女生(图片来自网络)